
 

 

 

 

Compte-rendu du conseil d'établissement (CE) 19/06/2025. 
 

Membres présents :    

 

Membres siégeant avec voix délibérative : 
 

- M. Thomy Trémoulu, chef d’établissement  

- Mme Juliette Galli, représentante du Consulat 

- Mme Crystal Ma, responsable administrative 

- M. Sven Castelain, CPE 

- M. Eric Liang, représentants des personnels administratifs et de service 

- M. Clément Dochez, Mme Myriam Lapostolle, Mme Virginie Legrand, représentants des ensei-

gnants 

- M. Frédéric Deschamps, M. Sevag Baroudjian, M. B.G. Lam représentants des parents  

  

Membres siégeant à titre consultatif  

  

- M. Bernard Meyer, coordinateur du primaire   

- Mme Laure Desmonts présidente de l’association des parents d’élèves du LFIC 

 

INTRODUCTION 

Le chef d’établissement félicite les enseignants, les élèves et la communauté scolaire pour cette 

année riche en évènements et en reconnaissance internationale qui a propulsé le LFIC parmi les 

lycées d’excellence. 

 

• 5 finalistes au Festival International du Film sur le Développement Durable de Hong Kong, 

dont 1er place dans la catégorie jeunesse.  

• 1er place du concours international de la BD 

• 1er place aux défis écologiques et éco-citoyens 

• 6 champions au Big Challenge Anglais dont 3 premières places régionales. 

• 7e place au tournoi de Basket Asie Pacifique 

• 5e place au tournoi d’échecs Asie Pacifique 

• 1ere place dans trois catégories au prix écriture MyFad 

 

 

I] Approbation du compte-rendu du dernier CE. 

 

Compte-rendu adopté par un vote unanime. 

 

II] Rentrée 2025 : effectifs prévisionnels 

 

Actuellement, 190 élèves sont enregistrés pour la rentrée 2025. Ce chiffre n’est pas fixé, il peut 

encore y avoir des départs non prévus ou des arrivées durant l’été. Pour comparaison, à la même 

date l’année dernière, le LFIC comptabilisait 181 inscriptions et a débuté l’année scolaire à 193 

élèves après l’été. 

 

III] RH 

- Mme Amarnani quitte l’établissement et sera remplacée par Mme Jager, déjà présente dans 

l’établissement. 

- M. Stordeur quitte l’établissement et sera remplacé par Mme Piochaud, professeur d’arts et 

musique titulaire de l’éducation nationale depuis une dizaine d’année. Mme Piochaud arrive de la  



 

 

 

Charente-Maritime. 

- M. Nibert quitte l’établissement et sera remplacé par Mme Deflandre, actuellement enseignante de 

Physique/Chimie dans le réseau AEFE, à l’école française d’Oulan Bator, Mongolie. 

 

A ces renouvellements s’ajoutent des ouvertures de postes : 

- Mme Amouyal rejoint l’équipe en tant qu’enseignante de chinois. Mme Amouyal a été 

assistante de langue et professeure de chinois dans l’académie de la Réunion depuis une 

dizaine d’année. 

- M. Pizzoglio rejoint l’équipe en tant que deuxième professeur de mathématiques. M. 

Pizzoglio est titulaire de l’éducation nationale depuis presque 10 ans et arrive du Cantal. M. 

Pizzoglio a été président de la ligue d’Echecs de sa région et prendra en charge le club 

échecs du LFIC. 

- M. Beck rejoint l’équipe en tant que deuxième professeur d’histoire/géographie/EMC et 

latin. M. Beck a enseigné 5 ans dans le réseau AEFE au Bangladesh, au Kazakhstan et en 

Ukraine après une expérience en France. 

- M. Gruénais rejoint l’équipe en tant que professeur de SVT. M. Gruénais a enseigné 6 ans au 

Lycée Français Charles de Gaulle au Chili et arrivera d’Australie ou il enseigne actuellement 

au Lycée Français de Sidney. 

- Mme Urresta Montenegro complètera l’équipe en tant que personnel de Vie Scolaire pour le 

secondaire. 

 

 

IV] Rentrée 2025. 

 

 Les horaires d’établissement changent pour l’année 2025-2026. Le changement a été voté à 

l’unanimité. 

 

Ouverture de l’établissement : 8h15 

Fermeture de l’établissement : 17h50 

 

Horaires de cours : 

 Primaire : 8h30 – 15h20 (pas de changement) 

 Secondaire : 8h25 – 17h40 

 

Le bus est décalé à 16h40 tous les jours (sauf mercredi à 16h30). Les AES sont allongées de 10 

minutes et conservent le même tarif. Les secondaires n’auront pas de bus à 17h40 (un deuxième bus 

reste possible mais engendrera une augmentation de 50%). Les secondaires finiront (en dehors des 

premières et terminales) à 16h40 le mardi et à 15h30 le mercredi afin de leur permettre d’avoir des 

AES ou participer à l’AS. Les 6e n’auront pas cours le mercredi après-midi. 

 



 

 

V] DNB, bac et certifications 2025 

 

– Le DNB a eu lieu au sein de l’établissement en tant que centre d’examen. Toutes les 

épreuves se sont bien déroulées. Les élèves de l’établissement et de l’extérieur ont pu 

passer les différentes épreuves sans encombre. Les familles pourront consulter les 

résultats dès le 27 juin à 17h sur la plateforme officielle des examens français 

(CYCLADES). 

– Les épreuves du baccalauréat se terminent prochainement. 

– 100 % de réussite aux certifications PIX (informatique), Ev@lang (anglais) et ASSR 

(sécurité routière). 

 

Modifications pour 2026 : 

- L’obtention du DNB devient obligatoire en 2026 pour le passage en seconde. (sauf si 

nouvelle réforme du ministère). 

- En plus du français, les épreuves anticipées du baccalauréat en première verront une épreuve 

supplémentaire pour la session 2026 : les mathématiques. Epreuve notée sur 20 pour un 

coefficient de 2. L’épreuve se fera en deux parties : 

o Partie 1 sur 6 points : calculs et questions à choix multiples 

o Partie 2 sur 14 points : raisonnement sous forme de problèmes. 

Les élèves disposeront de deux sujets différents adaptés en fonction de leurs spécialités : 

o Sujet 1 : 1ere générale avec mathématiques 

o Sujet 2 : 1ere générale avec spécialités mathématiques 

 

VI] Stage en entreprise. 

 

Les secondes ont terminé leurs deux semaines de stage en entreprise. Un partenariat avec des 

entreprises est en cours pour facilité les recherches de stages en 2026. 

 

VII] Cantine et AES. 

 

Différentes cuisines centrales ont été visitées suite à des recommandations. Les conditions 

d’hygiène n’étaient pas satisfaisantes en comparaison avec notre prestataire actuel qui est soumis à 

l’inspection de deux districts suite à leur déménagement. Nous reconduisons donc le prestataire 

actuel.  

 



 

 

 

VIII] Evenèments et projets 

 

Pour l’année 2025-2026 : 

1. Agrandissement de l’AS : tennis de table et football en plus du basket. 

2. Site internet mise en ligne fin juin 2025. 

3. Déménagement du campus 

4. Homologation du cycle terminal si et seulement si l’homologation de la seconde est validée 

 

 

IX] Questions diverses. 

 



 

 

 

 

1/ on comprend que la responsabilité de l’archivage des bulletins revient aux parents. 

Cependant, combien de temps minimum le LFIC conserve ces documents ? 

Par ailleurs, compte tenu qu’un certain nombre de parents, conservent mal ou pas du tout, est 

ce que le LFIC pourrait envoyer les bulletins dans l’e-mail des parents. 

 

 1. B.O. N. 24 du 16 juin 2005 : bulletins scolaires doivent être conservés 10 ans dans les 

établissements. 

 2. Le LFIC ne fera pas doublon. Il est assez simple de cliquer sur TELECHARGER pour 

récupérer le bulletin. En cas de besoin, l’administration peut être contacté pour récupérer un bulletin 

scolaire non enregistré. 

 

2/ généralisation de l’utilisation de pronote  

J’essaye de consulter pronote au maximum mais il nous arrive que certains devoirs / dates de 

contrôle ne soient pas mis sur pronote et du coup soient oubliés ou pas compris par mon fils 

cadet. 

Serait-il possible de généraliser l’utilisation de pronote pour l’ensemble des cours, notamment 

pour les devoirs et les dates de contrôles ? 

 

 Les devoirs sont également notifiés systématiquement sur l’agenda de l’élève. Les 

enseignants remplissent régulièrement Pronote, définissent et expliquent les devoirs à faire en classe. 

L’élève doit travailler son autonomie. En cas de difficultés/d’oublies, le moyen privilégié est de 

communiquer avec les enseignants. 

 

3/ dates de remise des notes d’examens 

 Certaines corrections d’évaluations prennent plusieurs semaines voire plus pour être 

corrigées. Une correction rendue sous 2 semaines nous permet de revoir avec l’enfant les 

fautes qu’il /elle a commises. Au-delà, cela nécessitait de se replonger dans les cours.  

 

Cela dépend des sujets qui peuvent prendre plus ou moins de temps à la correction. L’ensemble des 

enseignants corrigent dès que possible. Les corrections sont également revues en classe. La 

communication avec les enseignants est essentielle, le CE n’a pas pour vocation de répondre aux 

questions liées à un cours/professeur en particulier. 

 

4/ Afin que tous les parents de l’école soient entendus, même pour des questions qui 

sembleraient saugrenues, serait-il possible de mettre l’ensemble des questions dans le compte-

rendu ? 

 

Aucune censure n’est effectuée par le LFIC et tout le monde est bienvenue de poser des questions à 

laquelle une réponse sera donnée systématiquement. Les questions sont remontées par les 

représentants des parents. Les membres du CE prennent en note les réponses lors du CE et votent 

les comptes rendus pour validation (à l’unanimité jusqu’à ce jour). A ce jour aucun représentant des 

parents n’a signalé une question manquante lors des CE. Pour rappel, toutes les questions ont été 

traitées lors du CE du premier trimestre, et aucune question n’a été transmise lors du CE du second 

trimestre. Si votre question n’a pas été traitée, nous vous invitons à contacter vos représentants pour 

vous assurer qu’elle a bien été transmise. 

 

 

 

 


